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一、 组合开关 
 
（一）外形图 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

灯光控制手柄 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
雨刮控制手柄 

 
 
 
 
 
 

安装支架 
 
 
 
 
 

 
（二）组合开关的更换（以下图片仅为示意，具体以实物为准）  
拆卸步骤（断开蓄电池负极端子 3 分钟以

上）1．拆除转向柱护罩（1）卸下转向柱护罩

上盖； 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（2）将转向柱调节手柄下拉至底部，拆下转向柱

护套下盖 3 颗固定螺钉，取下转向柱护罩下盖。 
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2．拆除方向盘模块  
（1）从方向盘侧面取下主气囊模块两颗安装螺栓； 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
（2）向上拉出气囊模块，并断开喇叭和主气囊的

线束接头； 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
（3）拆除方向盘中央固定螺母，并取出方向盘。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

中央固  
定螺母 

 
3．拆除螺旋电缆  

拆下 3 颗固定螺钉，并沿转向柱轴线方向

取出螺旋电缆。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
4．拆除组合开关  
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（1）拆下 4 颗固定螺钉，并沿转向柱轴线方向

取出组合开关； 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（2）断开组合开关线束接头。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

当组合开关只有控制手柄功能出现异常，而安装支架无损坏时，只需拆除控制手柄即可，具体操作

如下： 
 
（1）按照上述拆卸步骤 1 拆除转向柱护罩； 

 
（2）拆下出现功能异常手柄的 2 颗固定螺钉，拔

出手柄进行更换即可。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
装配步骤  

按上述拆卸步骤相反顺序装配。  
（三）组合开关故障诊断及处理  
1．故障现象 1 
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2.故障现象 2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（四）开关的控制原理  

用作检查开关内部导通情况的依据。

灯光开关 
 

前大灯档 
 

位置灯档

自动控制档 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
变光开关  
HL 近光灯档  
HF 超车档  
HU 远光灯档 
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前后雾灯开关 

 前雾灯档 

 后雾灯档 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
转向灯开关  
R 右转向档 
 
R’ 右变道档  
L 左转向档 
 
L’ 左变道档 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
前刮水开关  

点动档  
INT 间歇档 
 
1 慢速档 

 
2 快速档 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
前洗涤开关 
 

前洗涤档 
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后刮水及洗涤开关 
 

后洗涤档 
 

后刮水慢速档

后刮水间歇档 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（五）组合开关端子定义 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
灯光控制手柄 雨刮控制手柄 
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二、点火开关 
 
（一）外形图 
 
 

防盗螺栓 
 
 
 
 
 

固定轴盖 
 
 
 
 
 
 
 

点火开关 
 
 
（二）点火开关的更换  
拆卸步骤（断开蓄电池负极端子 3 分钟以

上）1．拆除转向柱护罩（1）卸下转向柱护罩

上盖； 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（2）将转向柱调节手柄下拉至底部，拆下转向柱护套

下盖 3 颗固定螺钉，取下转向柱护罩下盖。 
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2．拆除点火开关  

用工具破坏点火开关固定轴盖（注意不能伤害

到转向柱），然后取下点火开关。 

 
 
 
 
 
 

固定轴盖 
 
 
 
 

一般情况下，点火开关的故障集中在导电盘上，因此一般只需更换相应故障部件即可，而无需对点

火开关壳体进行破坏性拆卸。导电盘拆卸步骤如下：  
（1）按上述步骤 1 拆除转向柱护罩后； 

 
（2）拆下导电盘固定螺钉，并拔出导电盘。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
装配步骤  
（1）将点火开关装在转向柱上，保证限位凸台卡入转

向柱对应的孔位内； 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
（2）装上点火开关固定轴盖，并用两颗防盗螺栓固定； 
 
 

 
防盗螺栓 
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（3）打紧防盗螺栓至螺栓头断裂。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（三）点火开关故障诊断及处理 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（四）点火开关的控制原理及端子定义 
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三、后视镜 
 
外后视镜  
组成：  
电动后视镜开关 
 

电动后视镜开关包含在后视镜开关及大灯调节开关组件中，

位于仪表台左侧。 

 
 
 
 
 

电动后视镜开关 
电动后视镜开关检查  

1、 拆除左下护板；  
2、 拆下后视镜开关及大灯调节开关组件：手伸入仪表台内，  

将开关组件两个安装卡扣压住，并往外顶出，如右图。 安装卡扣  

 
 
 
 
 
 
 

3、 根据档位导通图（详见原理图部分）检查各档位对应 往外顶出开关 
端子的导通情况。  

 

 
后视镜示意图 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
外后视镜 内后视镜 

 
维修工具  

工具 用途 
  

十字起 自攻螺钉拆装 
  

一字起 内护板拆卸 
  

套筒扳手（S10） 后视镜安装螺母拆装 

橡胶锤 内后视镜拆装 
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外后视镜拆装 

 
拆卸程序 
 
 
1、拆卸前车门内饰板 
 

1.1. 断开整车蓄电池负极线电缆； 
 

1.2. 将前车门开启到最大角度； 
 

1.3. 拆卸掉前门后视镜内饰板； 

 

1.4. 拆卸掉前车门内饰板内开把手、

中部扶手处及下步 4 颗十字槽盘

头自攻螺钉 1； 
 

1.5. 脱开前车门内饰板内部周圈 9 颗

卡扣 2； 
 

1.6. 断开前车门内饰板玻璃升降器开

关内部线束插接头，取下前门内

饰板。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2、拆卸外后视镜 

 
2.1.断开外后视镜与车门线束接头； 

 
2.2.依次拧下四颗螺母（Q32006）； 

 
2.3.将外后视镜向外取出。 
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安装程序 

 
按拆卸的相反顺序安装。 
 
注意：  

1） 定位说明：A 主定位螺栓，C 为辅  
助定位螺栓，B、D 为安装螺栓；2） 

安装说明：调正后视镜，将四颗 

Q32006 六角法兰面螺母依照 A、C、

B、D 点顺序依次安装（安装扭矩为 

7±1N.m，安装顺序原则  
上依照定位顺序来进行）。 

 
 
 
 
内后视镜拆装 

 
拆卸程序 

 
1． 使用橡胶锤，在内后视镜后视镜底座

下部沿图示方向将向上敲击松动； 
 
2． 将内后视镜沿箭头方向取出。 

 
 
 
 
 
 
 
安装程序 

 
按拆卸的相反方向装配卡入至底部即可。 
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四、制动灯开关（插入到制动灯部分） 
 
（一）外形图 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
（二）制动灯开关更换  
拆卸步骤  
1．断开制动灯开关线束插接器；  
2．将制动踏板上抬至极限位置； 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3．顺时针旋转开关约 45°并拔出开关。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
装配步骤 
 

制动踏板安装到位并处于自由状态（不受其它外力作

用）。1．将开关插入制动踏板相应的安装孔内； 
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2．将开关往下按压，同时将开关逆时针方向旋转约 45°；  
3．接好线束插接器。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（三）开关控制原理及端子定义（插入到故障诊断后面） 
 
 
 
 
 
 
 
 
检测方法：  

取下制动灯开关后，将黑色拨杆逆时针旋转 45°，使柱塞完全弹出，然后用两块万用表分别测量 1-

4 组端子及 2-3 组端子的通断情况：此状态时，1-4 组端子导通，2-3 组端子断开；按压制动灯开关柱塞

约 2~3mm 时，两组端子导通情况发生转变。 
 
 

五、喇叭 
 
喇叭的拆

装拆卸： 
 
1．断开蓄电池负极端子。  
2．拆下前保险杠上面螺钉。  
3．拆下喇叭的固定螺栓。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4．断开喇叭线束，取下喇叭。 

 
安装：  
按拆卸的相反顺序安装。 
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检查： 
 
1.通过连接蓄电池电压端子 1 和接地端子 2，

测试喇叭。 
 
2.喇叭应有声，若无声，则更换。 
 
 
 
 
 
 
 
调整  
去除白色密封胶，然后按喇叭，通过转动调节螺钉，调节喇叭至合适的音质。  
注意：  
调节后给螺钉周围涂少量的胶，以防其松动。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

白色密封条

（下面是调节螺

钉） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

六、点烟器 
 
元件位置说明  

位于仪表台中控面板空调控制器下方。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
K-15 
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 点烟器系统检查：    
      
 步 骤 措 施 正 常 结 果 异 常 结 果  
      

 
1 

将点烟器按到点烟器座中 当阴极通电时点烟器将跳到点 点烟器不工作  
 

直到听到卡嗒声为止 烟器座的边沿 
  

    
      

 
故障现象与诊断方法  
故障现象：  
点烟器不工作。 

 
检查步骤：  
1．查看线路图，检查保险丝有没有烧断。  
2．用一个测试灯连接点烟器的正负两端看是否有电。  
3．修理有发生接触不良的地方。 

 

七、蓄电池 
 
蓄电池常见故障及处理方法  
序号 故障现象 故障分析 处理措施 

    

 蓄电池电压不稳定，不能   
 工作；   
    

1 
负载测试时，趋势为 0A、 蓄电池内部发生断格，即 

电池报废并更换新电池 
0V 内部发生断路   

 充电电压为 16V 时，充   
 电电流为 0A   
 蓄电池电压为 10.5V 左   

2 右，或以 2.1V 的倍数递 电池内部发生短路 电池报废并更换新电池 

 减   
    

 充电时明酸雾从排气孔   
 中喷出，且有刺鼻的气味   
 产生；  

通过小电池慢慢充电可 
  

电池极板硫酸盐化，因电 
3 

放电测试时，蓄电池电压 
恢复部份容量，但应尽快 

下降很快，并 10 秒钟内 池亏电严重导致  更换  

下降至 6V 左右 
 

   

 充电时蓄电池电压和电   
 池温度上升快   
    

 
蓄 电 池 开 路 电 压 为 

 可通过补充电能恢复性 
 

蓄电池被深度放电，并且 能，注意充电电流为容量  

10.5V~12.2V 时，负载放 
4 在放电后未能及时补充 的八分之一左右（即 6A 

电会出现电流、电压下降  
电能。 左右），并且充电 10 小时  极快   

左右。    
    

 电池极柱周围的塑料盖  可正常使用。如有轻微腐 

5 有温润情况或塑料盖颜 电池端柱污染 蚀请用温水或碱水洗干 

 色较深  净后涂上凡士林 
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注意：1、单独给蓄电池充电时应把蓄电池的负极线束拆下，即不能带负载进行充电；2、正常的充电电

流为容量的八分之一左右，过大的充电电流会影响充电的效果及蓄电池的寿命；3、新蓄电池装

车前必须进行检验，保证开路电压不低于 12.6V，否则需进行补电；4、蓄电池充满电判定条

件： 

 
停止充电 15 分钟后进行测量蓄电池正负极的电压(蓄电池开路，不接任何负载)，要求不低

于 12.8V，并且在 12 小时内电压的不会低于 12.6V；5、检查维护蓄电池时，必须配戴护目

镜，穿防护服；6、拆卸蓄电池时，应先拆卸蓄电池负极线束，装配时，应先装配蓄电池正极正

极。 
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八、车窗升降系统 
 

车窗升降器控制器位于仪表台内： 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

车窗控制开关位于左右门护板上： 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
车窗升降器控制器及开关的拆装 
 

车门升降控制器的拆卸： 
 

1、拆下仪表盘、组合仪表 
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2、用长套筒沿着让位孔将 2 颗固定螺母取出，同时将线束接插件拔出。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3、拔下车门升降器控制器线束接插件，取下车门升降器控制器。 
 

4、安装： 
 

安装顺序与拆卸顺序正好相反。 
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开关的拆卸： 
 

1、拆除整块车门护板； 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

2．断开车窗控制开关线束插接器； 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

3．拆下开关固定螺钉，并取出开关。 
 
 
 
 
 
 
 

4、装配步骤： 
 

按上述拆卸步骤相反顺序装配。 
 
 
 
 
 
 
 

车窗升降器控制器故障现象与诊断方法 
 

故障现象： 
 

1：副窗不工作； 
 

2：左前窗不工作； 
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3：玻璃升降窗不能关闭到位。

故障表现形式及诊断方法： 

 
1：副窗不工作 
 

a:副窗开关可以工作，而主控开关不能控制。 

 

查看升降器开关信号输出是否正常，若正常更换主机。b:

主控开关可以控制车窗工作而副窗开关不能控制。查看副

窗开关信号输出端是否正常，若正常更换主机。 

 
2：左前窗不工作 a:左前窗只有手动升

降，无自动下降。 

 
查看主控开关自动下降信号输出是否正常，正常信号为方波信号输出。若信

号正常则更换车门控制器主机。b:按主控开关手动升降或自动下降均无动作。 

 
 

查看升降器开关信号输出是否正常，若正常更换主机。 

 

3：玻璃升降窗不能关闭到位 a:按动左、或右升降器开

关，玻璃升降器不能关闭到位。 

 
查看玻璃窗胶条缝隙是否有故障物，密封胶条过紧。 
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车窗升降器控制器及开关的电路原理图及端子定义 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

车门升降控制器 
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车窗控制开关 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A 插接件（左前开关） B 插接件（右前开关） 
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玻璃升降系统拆

装 1.示意图 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

代号 名 称 代号 名 称 代号 名 称 
      

1 前门玻璃升降器 2 前门玻璃导槽 3 前门玻璃 
      

4 前门后下导轨 5 前门外水切 6  
      

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

代号 名 称 代号 名 称 代号 名 称 
      

1 后门玻璃升降器 2 后门后下导轨总成 3 后门玻璃导槽 
      

4 后门玻璃 5 后门后上导轨总成 6 后门外水切 
      

7 C 柱外盖板     
       

2.前门升降器系统拆卸 
 
拆卸玻璃升降器前，需要先拆除车门护板总成，防水膜，外水切，外三角护板等，具体拆解见下图。1）

操作电动车窗主开关，把玻璃升到顶，将车门护板拔下，随后将防水膜拔除。将玻璃呢槽与导轨配 
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合的下段部分扒开，拆掉前车门后下导轨的固定螺栓（MS100221，标准扭矩为 9±1N.m）。 
 
 
 
 
 

1）控制玻璃升
降器控制开关
将玻璃升到顶  

1.拆除外水切，先拆掉
十字螺钉 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3.拆除前门防水膜  
2.拆除前车门内饰板 

 
 
 
 
 
 

2）拆除前门后下 2）将后下导轨向 
导轨安装螺栓 下拔出 

 
 
 
 
 

升降器系统拆卸工作图示 2）先把拆除前门后下导轨的安装

螺栓(MS100221，标准扭矩为 9±1N.m），然后取下前门后下导轨。1） 操作电动车窗主开关，降

下车门玻璃，直至可以通过钣金上的孔看到玻璃托架的固定位置。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

4）拆卸玻璃托架安装螺
栓，将玻璃斜拉出窗框 

 
 
 
 
 
 
 
3）控制玻璃升降器控制开
关将玻璃将到托架固定位
置处  
2） 拆卸玻璃托架固定螺栓，见附图（MS100221，标准扭矩为 5.5±1N.m），并抓住玻璃顶端，慢慢倾斜拉  

出窗框，拆下车门玻璃。  
3） 拔开玻璃呢槽与窗框配合部分，拆下玻璃呢槽。  
4） 拆卸玻璃升降器固定螺，见虚线框(MS100221，标准扭矩为 9±1N.m），取下玻璃升降器。 

 
 

ww
w.
ca
r60
.co
m



 
 

                                             东风风行景逸 X6 汽车维修手册                                 K.2 

26 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6）拆卸玻璃升降
器导轨安装螺栓 

 
6）拆卸玻璃升降器电机
安装螺栓 

 
 
 
 
 
 
 

 
(4)~(5) (6)  

3.后门升降器系统拆卸  
拆卸玻璃升降器前，需要先拆除车门护板总成，防水膜，外水切，后三角装饰板等。 
 
 
 

后门玻璃升降 

 
器控制开关 

 
 

外水切 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

后三角装饰板 
后门防水膜 后门内饰护板 

 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

后门后下导轨 

 
1）操作电动车窗开关，把玻璃升到顶，拔开玻璃呢槽与导轨配合的下段部分，接着拆掉车门后下导轨的 
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固定螺栓（MS100221，标准扭矩为（9±1N.m）。2）先把导轨轻轻朝垂直往上方向顶脱预挂的

舌片，然后取后门后下导轨。3）操作电动车窗主开关，降下车门玻璃，直至可以通过钣金上的

孔看到玻璃托架的固定位置。4）拆卸后门三角块固定螺钉，并取下后门三角块。 

 
 
 

玻璃托架固定位置 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
5）拆卸玻璃托架固定螺栓（MS100221，标准扭矩为 5.5±1N.m），并用力抓住玻璃顶端，慢慢倾斜拉出

窗框，拆下车门玻璃。6）拔开玻璃呢槽与窗框配合部分，拆下玻璃呢槽，拆卸后门后上导轨的十字自攻

螺钉，卸下后上导轨。5） 拆卸玻璃升降器固定螺栓（MS100221，标准扭矩为 5.5±1N.m），取下玻璃

升降器。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
十字自攻螺钉  

7）拆卸玻璃升降
器导轨安装螺栓 

 
 

7）拆卸玻璃升降器电机
安装螺栓 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
4.安装： 
 
按拆卸程序的相反顺序安装。 
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九、雨刮洗涤系统 
 
1.雨刮系统分解图 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

代号 名 称 代号 名 称 代号 名 称 
      

1 前仓流水槽总成 2 雨刮盖板总成 3 雨刮盖板装饰块 
      

4 副刮臂总成 5 副刮片总成 6 主刮片总成 
      

7 主刮臂总成 8 前雨刮电机总成 9 挡气块 
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2.前雨刮拆卸  
1） 打开发动机舱盖，将雨刮盖板装饰盖取下，分别撬开雨刮刮臂上的左右装饰罩。 
 
 
 
 

  
1 

1 
 
 

 
 

   

 
 
 
 
 
 
 
 

1 
 
 
 

 
2） 拆下雨刮臂固定螺母（BS3-5205037，M10 标准扭矩为 22±2N·m）。 
 
 
 

2 
 
 
 
 

2 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
3）关闭发动机舱盖，垂直方向按压刮臂中部，重复几次以便取出雨刮臂。  
4）按下释放锁销 A，然后沿着①方向推动雨刮片，拆下雨刮片。 
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3  3 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
5） 按次序将装饰条的卡勾与翼子板脱离，取下雨刮盖板两侧的装饰条，。 
 
 
 
 
 

雨刮装饰条拆 
 

解次序从上至 
 

下依次拆卸 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
6）松开雨刮装饰盖板前端的 7 颗子母扣（BL346），小心拔脱与洗涤器对接水管的二通接头，并取下雨

刮装饰盖板。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

BL346 
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7）松开雨刮电机及传动机构总成的固定螺栓(MD161216，标准扭矩为 9±1N·m）。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

线束接头 

 
8）小心地断开雨刮电机及传动机构总成的线束接头，并取出雨刮电机及传动机构总成。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
3.流水槽的拆装  
6） 拆卸前雨刮总成，请参见前雨刮拆卸。  
7） 拆掉如图所示的流水槽固定螺栓（MS100221，标准扭矩为 7±1N·m），左右对称，一共 8 颗螺栓。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
3）取下前舱流水槽总成。 
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4、安装：  
按拆卸的相反顺序安装。 
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洗涤器的拆

解 1.示意图 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

4 
 
 
 
 
 
 
 

代号 名 称 代号 名 称 代号 名 称 
      

1 洗涤器总成 2 前洗涤器水管总成 3 喷嘴 
      

4 固定螺栓 5 洗涤器后喷水管 1 6 洗涤器后喷水管 2 
      

7 洗涤器后喷嘴总成 8    
       

2．前洗涤器的拆装 
 
拆卸：拆卸洗涤器总成前，需要先拆除其周围的包裹的前保、大灯等零部件。

1） 拆卸周围有干涉的零部件，如大灯、前保等。2）拆下洗涤器的水管（取

下水管的卡扣，并在二通接头处断开）。3）拆下洗涤壶加注口的固定螺栓

（MS100221，标准扭矩为 7±1N·m）。4）拆下洗涤器的固定螺栓

（MS100221，标准扭矩为 7±1N·m）。5）取下前洗涤器，并拆除雨刮盖板上

的前喷水管和喷嘴。 

 
 

3 
 
 

2 
 
 
 

4 
 
 
 

4  
4 

 
 
 

4 
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3.安装： 
 
按拆卸程序的相反顺序安装。 
 
注意： 
 
a）保证螺栓的安装正确、牢固，卡扣、喷嘴卡入到位，不许存在松动、易脱等现象；洗涤器工作时，软

管不应发生漏泄和脱落现象；b）装配时应注意按规格螺栓的扭力要求打紧安装螺钉；装的同时，应确保

安装到位,平垫圈、弹簧垫圈无遗漏。：c）前洗涤喷水管总成（BM3-5207030）安装在雨刮装饰盖板上

后，再装配到前围车身上。 

 
4.洗涤器水管的拆解和安装 
 
1） 洗涤器水管拆解前需先拆除座椅、地毯、侧围护板的覆盖件，一般不建议拆卸。 
 
2） 拆卸：按下图依次将水管的卡扣从车身与线束上拆除。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
（1） （2） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
5.安装： 
 
按拆卸程序的相反顺序安装。 
 
注意： 
 
a）安装洗涤器水管时候，应从车身前部装到后部；装配水管时候，注意将水管卡扣依次卡到线束对应位

置上或车身孔位上，水管装配后不许存在松动、易脱等现象；洗涤器工作时，软管不应发生漏泄和脱落

现象。 
 
6.检查 
 
1）将洗涤器电机连到洗涤器壶体上，水箱加满洗涤液。 
 
2）将蓄电池正极（+）和负极（-）电缆分别连到端子

上，观察洗涤器电机运转以及洗涤器的前喷射情况。 
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后雨刮系统的拆装 
 
1.示意图 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

代号 名 称 代号 名 称 代号 名 称 
      

1 尾门玻璃 2 尾门护板 3 后洗涤水管 
      

4 尾门 5 尾翼 6 尾门刮臂刮片 
      

7 后雨刮电机 8    
       

2.后雨刮器的拆卸 

 
3 

 
 
 
 

 
1  

2 2 
 

 2 

 2 
 线束接头 

 
 
 
注意：拆卸后门雨刮器前，需要先拆卸尾门内护板等覆盖件。 
 
1） 将后门刮臂刮片的螺栓遮盖口翻起，拆卸后刮臂安装螺栓（Q32008，标准扭矩为 8±1N·m），取下后 
 

刮臂刮片。 
 
2）拆卸后雨刮电机安装螺栓（MD161216，标准扭矩为 9±1N·m），脱开电机线束接头，取下雨刮电机。  
3）将后洗涤器水管从尾门上脱开，将尾门喷嘴从尾翼上脱开。 
 
3．安装： 
 
按拆卸程序的相反顺序安装。 
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十、雨量光传感器 

1.雨量光传感器位置说明 

雨量光传感器位于内后视镜装饰罩内部。 

2.雨量光传感器的安装： 

雨量光传感器的安装： 

步骤 1：雨量光传感器安装在内后视镜装饰罩内部。将传感器安装到前

挡风玻璃上的金属底座里，注意限位结构要对齐，传感器与挡风玻璃接触面

不得出现间隙、气泡；  

 
步骤 2：将雨量光传感器固定扣扣到前挡风玻璃上的金属底座上，注意限位结

构要对齐，然后将雨量光传感器与整车线束对接牢固； 

ww
w.
ca
r60
.co
m



 
 

                                             东风风行景逸 X6 汽车维修手册                                 K.2 

37 

 
步骤 3：安装内后视镜，装饰罩对接。装饰罩沿后视镜导向孔，从两边往

中间卡接，注意卡接到位，注意装饰罩与顶棚、前挡风玻璃间隙调整均匀。 

 
雨量光传感器的拆卸： 

拆卸顺序与安装顺序正好相反。 

3.雨量光传感器故障诊断流程 
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控制开关拨到 AUTO 档，雨刮

持续间歇刮刷、灯光持续点亮 

线束良好 

更换线束 

Y 

N 

线束是否损坏 

Y 

N 

清除异物 

接插件已接良好 

接插件重新连接好 接插件是否接好 

Y 

N 

将控制开关拨到非

AUTO 档，观察探测面

是否有异物 

无异物 

检查传感器硅胶

面与玻璃是否未

贴合 

Y 

N 

贴合良好 

更换固定扣 
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4.常见故障现象诊断 

1）传感器不工作 

具体表现：在进入工作状态下，进入相应工况无反应。 

故障原因：光雨量系统没有工作，常为工作电源未接通，如果汽车电池供电正

常，一般是电源线接触不良。 

维修方法：检查的第 1 脚和第 2 脚之间是否有 DC+12V 电源；如电源正常，请

更换传感器。此外，在每次蓄电池断电重连后，需要将雨刮开关停留在 auto

档大于 1秒才能识别出自动雨量光配置并响应自动点灯和自动雨刮功能。 

2）传感器工作不稳定 

具体表现：传感器时而灵敏时而不灵敏，或者出现误刮过多情况。 

故障原因：传感器探测面有异物或者硅胶面与玻璃贴合不好。 

维修方法：1、关闭自动雨刮，清除探测面上的异物；2、更换固定扣，使传感

器硅胶面与玻璃贴合好。 

3）传感器工作不正常 

具体表现：未下雨情况下雨刮持续低速刮刷，明亮状态下近光灯和位置灯持续

点亮。 

故障原因：传感器发生错误。 

维修方法：更换传感器。 

5.雨量光传感器的系统原理图及端子定义 

检测 RLS 信号是

否异常 

无异常 

更换传感器 

Y 

N 

检测其他部件是

否异常，如 BCM 

正常使用 
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6.保养 

1）当雨刮片老化，不能完全刮除玻璃上的雨水时，可能会导致多次无效

刮刷，请更换雨刮片。 

2）请保持探测表面干净，若探测表面沾有泥士、灰尘，请关闭自动雨刮

功能后用布擦拭或用水清洗干净。 

    3）若出现自动雨刮 auto 档变为间歇档，则表示 BCM未能正确识别雨量光

系统，请断开蓄电池后重连上电，并将雨刮开关停留在 auto 档大于 1 秒，重

新识别雨量光系统。 
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